

新东方中文学校举行答谢教师圣诞晚会

俄亥俄的漫天大雪，笼罩了整个哥伦布市，气象预告的5英寸积雪，没有挡住新东方中文学校老师全家的脚步，举办圣诞晚会的俱乐部门口，热热闹闹的招呼声、香喷喷的饭菜和红红的炉火，赶走了初冬的寒意，新东方中文学校答谢教师圣诞晚会12月14日下午如期举行。

圣诞晚会在一张张老师和全家的合影留念中拉开序幕，学校的管理人员、部分老师、嘉宾等一百多人，欢聚在精心布置的新东方会所，妆点亮丽的圣诞树、大大小小包装精美的圣诞礼物、天南地北的特色佳肴，加上壁炉中熊熊点燃的温暖炉火，配合着《平安夜》的歌声，晚会温馨感人地正式开始。

为了保证不受冻雪影响航班，校长张立春早早的赶早班飞机，提前来到会场，首先向默默地支持新东方工作的教师家属们表达了衷心感谢与深切祝福；感谢全体教师满怀激情的工作态度，对孩子们的一片爱心；感谢教学组的老师勇于创新尝试的精神；同时也感谢所有在背后默默支持我们的社区代表、嘉宾表示衷心的感谢。对新东方这一学期取得的优秀成绩表示自豪，也表示：新东方中文学校将再接再厉，为学生们创造更好的教育环境，让家长们无后顾之忧、放心地把孩子送到新东方中文学校来。

当天晚会由王建梅老师主持活动；于鸿远老师主持谜语；田顺、钟鸣灯老师负责音响；蒲新安老师负责礼品；丘红老师、廖雨卿



老师负责协调；苗永杰老师、负责游戏；尹惠老师等多人负责布置，还特别邀请了俄州168网站宗翔、张鸣先生等全程跟踪摄影。现场活动内容丰富、气氛热烈。看图猜成语的环节，视频上的图画，有的音同、有的形同，也有的要靠联想，新东方的中文老师们把很多高难度的成语都轻松猜出，尽显老师们的中文功底深厚。

现场老师通过抽号码、选礼物、换礼物的 white elephant 方式，每一个家庭都得到一份礼物，包括购物卡、陶瓷厨具、茶具、餐具、望远镜、首饰盒、毛巾、文具等等。当宋老师喜爱的青花瓷泡菜坛子再一次被换主人时，现场笑声连连，大家脸上无不洋溢着喜庆和快乐。轮到教英语写作的老师 Mr. Russell，挑选礼物，他最喜欢的礼

品已经没有了，他又找校长，指定要换一个青花泡菜坛子，无奈之下，又一个泡菜坛子易主了。(注：当天所有抽奖礼品和团体餐点，均由赞助商捐赠。)



当天参加答谢晚会的所有女老师，每人都收到一件由校长亲手制作了精美的充满圣诞节节日气氛的耳环，校长笑称，是带着老花眼镜，用了个礼拜的空余时间，完成的这二十多件作品，是想通过这样独特的方式，向每一个老师表示谢意。

在美食《最佳厨艺奖》评选中，苗永杰老师做的豆腐脑、付玉老师做的酱肘子、迟兰老师做的红烧排骨、于鸿远老师家属做的牛肉汤、莫小葵老师做的南美健康食品，均获得一致好评，还赢得了奖品和奖状，还受邀交流烹饪心得，现场一片热烈掌声。晚上的卡拉OK节目更是赢得老师的高声叫好和喝彩，瑜伽老师宋翔凤的女高音，创下当晚最高86分的记录，成为最佳歌手。

充满浓浓深情的圣诞晚会在歌声与笑声中结束了，但这份来自“大家庭”的真情感动了在场的每一个老师、家属和孩子。这次活动不仅体现了新东方管理团队尊师重教的良苦用心，更增加了新东方教师团队的凝聚力。我们相信，在新东方管理团队的领导下，教师们一定会更加团结奋进，共同用真诚的心服务哥伦布华人社区。新东方中文学校2014年春季的课程开始注册了，欢迎更多的华裔家长和孩子加入新东方这个大家庭。

新东方中文学校全体师生，祝愿哥伦布地区的所有喜欢中国文化的各族裔家庭圣诞快乐、新年快乐！



由美国《侨报》主办、亚洲文化中心等机构协办的第二届少年儿童中文写作大赛自今年9月启动开始，陆续各地中文学校和家长通过集中组稿、个别申请等多种形式递交参赛作品2300多篇，文稿来自纽约州、新泽西州、宾州、华盛顿地区、波士顿地区、芝加哥地区和俄亥俄州、德拉瓦州等地区的26所中文学校和华裔学生，覆盖了美东地区主要华人聚居区。

初赛入围评选大部分地区作品在纽约侨报总部完成，由长期从事华文写作及教育工作的资深评委对参赛作品进行评定，分儿童、少儿、少年三个年龄段评选出各个赛区的初赛优胜作品，各地区总计近131位参赛学生入围。俄亥俄州共收到9篇作文，其中俄州新东方中文学校学生郭瑶玉同学赢得初赛优胜入围，并参加了12月13日通过视频网络，同步进行命题作文复赛，复赛结果将在近期公布。各地复赛入围选手，将于2014年1月5日周日，在纽约参加侨报六大赛区的总决赛，现场角逐第二届侨报青少年作文比赛各年龄组一、二、三等奖及优胜奖大赛名额，同时赢得大赛奖杯、奖状和奖金。

2013年侨报第一届作文比赛优秀选手结果选拔组建的侨报小记者团，2013年暑假组团《侨报小记者中国夏令营》为期15天，到访中国北京、福建，现场采访中国外交部、美国驻华大使馆、国务院侨办、新闻局及福建日报、东南网等机构，与当地小记者进行广泛交流。侨报小记者俱乐部也定期组织活动，包括参观联合国新闻中心、谷歌总部、市政机构等，和参众议员、市长、议长等直接采访交流，侨报小记者专业培训，包括美国的新闻法律法规、新闻写作的要点、新闻摄影的技巧等，都让孩子们受益匪浅，感触甚多。

今年第二届作文比赛活动结束后，将再次遴选“侨报小记者”，希望更多的喜欢中国文化、中国语言的学生，可以激发学习中文的积极性，检验中文学习的成果，鼓励青少年朋友更加努力学好中文，为华夏文化的传播增光添彩。

图片说明：从二千多位选手中赢得初赛优胜入围的郭瑶玉同学，接到校长特别从纽约带来的侨报小记者优胜奖状、2012年小记者作文集和中文字典，兴奋的心情溢于言表。



郭瑶玉同学赢得第二届侨报作文比赛初赛优胜

中國景德鎮大型精品陶瓷藝術展

仿故宮明、清宮廷用瓷，中國國家級大師名人名作

全場逾萬件精品，規格品質展銷之最！

廠家直銷，專家解說，價格特優，勿失良機！

景德鎮傳統青花瓷、賽變、粉彩瓷、陶藝瓷板、瓷桌、刺綉、餐具、茶具、油畫、玉器、風水掛件，精美紅木 / 實木傢具

新近開張，最高規格陶瓷紅木玉雕藝術品展銷，買就送

(贈送禮品，數量有限，送完為止)



特價酬賓
高檔一等玉白瓷碗\$1/each,
高溫六角鉢盆\$14.99/10件頭

青花瓷燈



展銷時間:12/5~2/5/2014 營業時間:早 9:00~晚 8:00(每周七天) 電話查詢:7322088889 4084832882

地址 suit#4737,ARlinton sq, 1841 Henderson Rd, Columbus, OH 43321 東鑫超市側對面